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Άρθρο Ε1: Αντικείμενο 
Ε1.1 Ρητώς συμφωνείται ότι οι παρόντες Ειδικοί Όροι (εφεξής «Ε.Ο.») που σχετίζονται με τη συμμετοχή του 
Πελάτη στο Εμπορικό Πρόγραμμα του Προμηθευτή « HOME FIX 3» (εφεξής το «HOME FIX 3»), οι οποίοι 
επισυνάπτονται στην δεόντως και νομίμως συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη Αίτηση Προμήθειας Ηλε-
κτρικής Ενέργειας, αποτελούν ενιαίο και αναπόσπαστο σύνολο με τους Γενικούς Όρους (εφεξής «Γ.Ο.»), 
κατά τα διαλαμβανόμενα στον Γ.Ο.1.1 της Συμβάσεως. Ε1.2 Το «HOME FIX 3» απευθύνεται τόσο σε νέους 
όσο και σε υφιστάμενους Πελάτες του Προμηθευτή, με οικιακές παροχές. 

Άρθρο Ε2: Διάρκεια 
Ε2.1. Η διάρκεια ισχύος της Συμβάσεως ορίζεται σε δώδεκα (12) συμβατικούς μήνες και τίθεται σε ισχύ κα-
τά την Ημερομηνία Έναρξης Προμήθειας Ηλεκτρικής Ενέργειας στο «HOME FIX 3» ( εφεξής «Αρχική Διάρ-
κεια»). 
Ε.2.2.Μετά την πάροδο της Αρχικής Διάρκειας ισχύος, η Σύμβαση θα ανανεώνεται αυτόματα για δώδεκα 
(12) συμβατικούς μήνες κάθε φορά (εφεξής «Διάρκεια Ανανέωσης»), εκτός εάν ο Πελάτης, δεκαπέντε  (15) 
μέρες πριν από την λήξη της Αρχικής Διάρκειας ή της εκάστοτε Διάρκειας Ανανέωσης αυτής προβεί, αζημί-
ως ως θα έχει τότε δικαίωμα προς τούτο, είτε στην επιλογή οιουδήποτε άλλου εκ των διαθέσιμων και προ-
σφερόμενων εμπορικών προγραμμάτων του Προμηθευτή είτε στην αλλαγή προμηθευτή.  
Ε2.3. Στην περίπτωση της αυτόματης ανανέωσης της παρούσας και κατά τη Διάρκεια Ανανέωσης της Συμ-
βάσεως  για την προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας στην Παροχή του Πελάτη θα εφαρμόζονται η Χρέωση Πα-
γίου και η Σταθερή Χρέωση Προμήθειας  του Προγράμματος Σταθερής Τιμολόγησης για οικιακές Παροχές 
που θα είναι σε ισχύ κατά την πρώτη ημέρα της εκάστοτε ανανέωσης της Συμβάσεως.  
E2.4 Σε περίπτωση που ο Πελάτης καταγγείλει τη Σύμβαση πριν από τη συμπλήρωση της Αρχικής Διάρκειας 
ή της εκάστοτε Διάρκειας Ανανέωσης αυτής, ο Πελάτης θα επιβαρύνεται με Ρήτρα Πρόωρης Αποχώρησης, 
βάσει της Χρέωσης Παγίου της Παροχής σε ημερήσια βάση («Κανόνας Αναλογικότητας Ημερών»), υπολογι-
ζομένης βάσει των ημερολογιακών ημερών που υπολείπονται από την παύση εκπροσώπησης μέχρι και την 
συμπλήρωση τριακοσίων εξήντα πέντε (365) ημερολογιακών ημερών (ήτοι 12 μηνών) της Αρχικής Διάρκει-
ας της Συμβάσεως ή της εκάστοτε Διάρκειας Ανανέωσης αυτής. Το ποσό της Ρήτρας Πρόωρης Αποχώρησης 
που θα υποχρεωθεί να καταβάλει ο Πελάτης κατά τα ανωτέρω διαλαμβανόμενα, αντιστοιχεί στην άμεση 
οικονομική ζημία που θα υποστεί ο Προμηθευτής εξαιτίας της πρόωρης αποχώρησης του Πελάτη, την ο-
ποία υποχρεούται να δικαιολογήσει σε περίπτωση που το ζητήσει ο Πελάτης. Το βάρος της απόδειξης της 
άμεσης οικονομικής ζημίας επιβαρύνει τον Προμηθευτή. Η Ρήτρα Πρόωρης Αποχώρησης εφαρμόζεται ανά 
συμβολαιοποιημένο Μετρητή του Πελάτη. Το ποσό αυτό θα χρεωθεί στον Τελικό Λογαριασµό κατανάλω-
σης ηλεκτρικής ενέργειας ή στον τελευταίο Εκκαθαριστικό Λογαριασμό κατανάλωσης στο εν θέματι εμπο-
ρικό Πρόγραμμα, τον οποίο θα λάβει ο Πελάτης από τον Προμηθευτή και θα συμψηφίζεται µε την Εγγύηση 
που τυχόν έχει καταβάλει ο Πελάτης.  
Ε2.5 Συμφωνείται ρητά ότι ο Προμηθευτής δεν δύναται να τροποποιήσει τη Χρέωση Παγίου & τη Σταθερή 
Χρέωση Προμήθειας του εν θέματι Εμπορικού Προγράμματος, όπως αυτές ορίζονται  στο Άρθρο 3 κατωτέ-
ρω κατά την Αρχική Διάρκεια ισχύος της Συμβάσεως ή όπως τυχόν θα ισχύουν στην περίπτωση της αυτόμα-
της ανανέωσης της διάρκειας ισχύος αυτής. Σε περίπτωση που ο Προμηθευτής τροποποιήσει τους υπόλοι-
πους όρους της Σύμβασης, σύμφωνα με τις προβλέψεις του Κώδικα Προμήθειας Ηλεκτρική Ενέργεια και 
τους Γ.Ο. πριν από τη συμπλήρωση της Αρχικής Διάρκειας της Συμβάσεως ή της εκάστοτε Διάρκειας Ανανέ-
ωσης αυτής, ο Πελάτης δικαιούται να καταγγείλει, σύμφωνα µε τον Κώδικα Προμήθειας Ηλεκτρικής Ενέρ-
γειας σε Πελάτες, την παρούσα Σύμβαση χωρίς να επιβαρυνθεί µε Ρήτρα Πρόωρης Αποχώρησης, όπως αυ-
τή ορίζεται στον ανωτέρω στον Ειδικό Όρο Ε2.4. 
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Άρθρο Ε3: Χρέωση Παγίου & Χρέωση Προμήθειας 
Ε3.1 Το «HOME FIX 3» ανήκει στην κατηγορία Σταθερής Τιμολόγησης με μπλε σήμανση, όπου η Χρέωση 
Προμήθειας (€/kWh) παραμένει Σταθερή κατά την αρχική διάρκεια ισχύος της Συμβάσεως ή της εκάστοτε 
διάρκειας ανανέωσης, κατά τα οριζόμενα στο Άρθρο Ε2 ανωτέρω. E3.2 Η Χρέωση Παγίου και η  Σταθερή 
Χρέωση Προμήθειας του «HOME FIX 3» κατά την Αρχική Διάρκεια της Συμβάσεως, ορίζονται ως εξής: 3.2.1 
Χρέωση Παγίου ανεξαρτήτως κατανάλωσης δέκα Ευρώ (10,00 €) ανά ημερολογιακό μήνα, υπολογιζόμενου 
ως τριάντα (30) ημέρες. 3.2.2  Σταθερή Χρέωση Προμήθειας για την ημερήσια και νυχτερινή κατανάλωση, 
ανεξαρτήτως ύψους αυτής, 0,220 €/kWh.  

 

Άρθρο Ε5: Μεθοδολογία υπολογισμού των Χρεώσεων στους Έναντι & Εκκαθαριστικούς Λογαριασμούς 
Κατανάλωσης. 
Ε5.1 Η τιμολόγηση της καταλογιζόμενης ενέργειας σε κιλοβατώρες (kWh) στον Πελάτη,  διενεργείται (α) 
μηνιαίως, σύμφωνα µε τη Διαδικασία Εκτίμησης Κατανάλωσης (Έναντι Λογαριασμοί), όπως αυτή περιγρά-
φεται στον Ε.Ο.Ε5.2 κατωτέρω και (β) ανά Εκκαθαριστική Περίοδο (Εκκαθαριστικοί Λογαριασμοί), σύμφωνα 
με τη Διαδικασία Έκδοσης Εκκαθαριστικών Λογαριασμών, όπως αυτή περιγράφεται στον Ε.Ο.Ε5.3 κατωτέ-
ρω. Ε5.2 Η έκδοση Έναντι Λογαριασμών και ειδικότερα η καταλογισμένη ενέργεια σε κιλοβατώρες (kWh), 
υπολογίζεται σύμφωνα με τη Διαδικασία Εκτίμησης Κατανάλωσης του Πελάτη, η οποία βασίζεται, κατά σει-
ρά προτεραιότητας ανάλογα με τη διαθεσιμότητά τους από τον Προμηθευτή, στα εξής: 5.2.1 Στις καταχωρί-
σεις των ενδείξεων του/των Μετρητή/-ών του Πελάτη που δύνανται να καταχωρίζονται από τον ίδιο κάθε 
μήνα στην Υπηρεσία «ΜΕΤΡΑ ΜΟΝΟΣ ΣΟΥ» του Προμηθευτή, με την επιφύλαξη του Ε.Ο.Ε5.3 κατωτέρω, 
άλλως 5.2.2 Στις πιστοποιημένες καταμετρήσεις κατανάλωσης της Παροχής του Πελάτη κατά την αντίστοιχη 
χρονική περίοδο κατανάλωσης του προηγούμενου έτους στον ίδιο Προμηθευτή, εφόσον αυτές τις έχει λά-
βει ο Προμηθευτής από τον Αρμόδιο Διαχειριστή, άλλως 5.2.3 Στην πιστοποιημένη καταμέτρηση κατανά-
λωσης της Παροχής του Πελάτη από τον Αρμόδιο Διαχειριστή, όπως αυτή αποτυπώνεται στον τελευταίο 
εκδοθέντα Εκκαθαριστικό Λογαριασμό του Πελάτη, άλλως 5.2.4 Στο προφίλ καταναλώσεων που έχει δημι-
ουργήσει ο Προμηθευτής και διατηρεί στη βάση του, το οποίο βασίζεται στον μέσο όρο των πιστοποιημέ-
νων καταμετρήσεων άλλων Παροχών που εκπροσωπεί ο Προμηθευτής και οι οποίες διαθέτουν τα ίδια χα-
ρακτηριστικά (Χρήση & Συμφωνημένη Ισχύ) με την Παροχή του Πελάτη. Ο τρόπος υπολογισμού του μέσου 
όρου καταναλώσεων, που θα χρησιμοποιείται ως βάση για τον εκάστοτε Έναντι Λογαριασµό, ορίζεται ανα-
λυτικά στην ιστοσελίδα του Προμηθευτή https://www.heron.gr/enanti. 5.2.5 Διευκρινίζεται ότι και στους 
Έναντι Λογαριασμούς Κατανάλωσης, οι Χρεώσεις υπολογίζονται βάσει όλων των χαρακτηριστικών του Ε-
μπορικού Προγράμματος που έχει επιλέξει ο Πελάτης (π.χ. έκπτωση συνέπειας). Ε5.3 Η έκδοση Εκκαθαρι-
στικών Λογαριασμών και ειδικότερα η καταλογισμένη ενέργεια σε κιλοβατώρες (kWh) στον Πελάτη, βασί-
ζεται αποκλειστικά και μόνο στις πιστοποιημένες μετρήσεις της πραγματικής κατανάλωσης ηλεκτρικής ε-
νέργειας που καταμετρώνται ωριαίως, μηνιαίως ή κατ’ άλλη τακτή ή µη χρονική βάση στον/στους Μετρη-
τή/-ές του Πελάτη. Η Διαδικασία Έκδοσης Εκκαθαριστικών Λογαριασμών έχει ως εξής: 5.3.1 Ο Προμηθευτής 
υποχρεούται να εκδώσει Εκκαθαριστικό Λογαριασμό, αποκλειστικά και μόνο, εφόσον λάβει τις πιστοποιη-
μένες μετρήσεις της πραγματικής κατανάλωσης του/των Μετρητή/-ών του Πελάτη από τον Αρμόδιο Διαχει-
ριστή (ΔΕΔΔΗΕ). Σε κάθε περίπτωση διευκρινίζεται ότι η έκδοση του Εκκαθαριστικού Λογαριασμού του Πε-
λάτη πραγματοποιείται σύμφωνα με το ισχύον σύστημα τιμολόγησης του Προμηθευτή και όχι βάσει της 
ημερομηνίας παραλαβής των πιστοποιημένων μετρήσεων κατανάλωσης από τον ΔΕΔΔΗΕ. 5.3.2 Σε περί-
πτωση κατά την οποία ο Προμηθευτής αδυνατεί να εκδώσει Λογαριασµό, είτε λόγω βλάβης Μετρητή, είτε 
λόγω καθυστερήσεως στην αποστολή ή ακόμα και λόγω µη αποστολής των πιστοποιημένων μετρήσεων από 
τον Αρμόδιο Διαχειριστή, ο Προμηθευτής διατηρεί το δικαίωμα να προβεί σε εύλογη εκτίμηση των χρεώσε-
ων που θα επιβάλλει στον Πελάτη, σύμφωνα με όσα ορίζονται στον Ε.Ο.E5.2 ανωτέρω. Σε κάθε περίπτωση ο 
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Προμηθευτής υποχρεούται να αναπροσαρμόσει τους Λογαριασμούς αυτούς μόλις οι πραγματικές ποσότη-
τες καταστούν διαθέσιμες από τον ΔΕΔΔΗΕ. 5.3.3 Στον Εκκαθαριστικό Λογαριασμό αποτυπώνεται, μεταξύ 
άλλων, η πιστοποιημένη μετρηθείσα κατανάλωση του Πελάτη καθώς και το διάστημα που αυτή πραγματο-
ποιήθηκε, όπως ακριβώς γνωστοποιούνται συστημικά στον Προμηθευτή από τον ΔΕΔΔΗΕ. 5.3.4 Με την ε-
πιφύλαξη του Γ.Ο.6.1, το σύνολο της πιστοποιημένης μετρηθείσας κατανάλωσης του Πελάτη τιμολογείται 
βάσει της Χρέωσης Προμήθειας και των λοιπών χαρακτηριστικών (π.χ. έκπτωση συνέπειας) του Εμπορικού 
Προγράμματος που έχει επιλέξει να ενταχθεί ο Πελάτης. 5.3.5 Σε περίπτωση που ο Εκκαθαριστικός Λογα-
ριασμός καλύπτει χρονικό διάστημα κατανάλωσης του/των Μετρητή/-ών του Πελάτη που έχει ήδη τιμολο-
γηθεί με την έκδοση Έναντι Λογαριασμού/-ών, οι Χρεώσεις Προμήθειας και οι Ρυθμιζόμενες Χρεώσεις που 
υπολογίστηκαν και εφαρμόστηκαν στους Έναντι Λογαριασμούς, επιστρέφονται στον Πελάτη με την ανα-
γραφή του συνολικού ποσού επιστροφής ως «Αξία Ρεύματος Έναντι» στις Συμπληρωματικές Χρεώσεις (Πε-
δίο Γ΄ των Λογαριασμών). Διευκρινίζεται ότι οι Χρεώσεις Δήμου (Τέλη & Φόροι) δεν εκκαθαρίζονται στους 
Εκκαθαριστικούς Λογαριασμούς αλλά χρεώνονται σε αυτούς μόνο για το διάστημα που δεν έχουν χρεωθεί 
στους Έναντι Λογαριασμούς. Ε5.4 Σε περίπτωση που ο εκάστοτε εκδοθείς Λογαριασμός, είτε Έναντι είτε Εκ-
καθαριστικός, καλύπτει περιόδους κατανάλωσης με διαφορετικές τιμές Χρέωσης Προμήθειας, όπως αυτή 
προκύπτει κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στον Ε.Ο.3.2.2 ανωτέρω, τότε πραγματοποιείται αναλογική κατα-
νομή των ποσοτήτων κατανάλωσης (αρχή αναλογικότητας ημερών) και η κάθε αναλογούσα κατανάλωση θα 
χρεώνεται με την αντίστοιχη Χρέωση Προμήθειας. Διευκρινίζεται ότι ως περίοδοι κατανάλωσης διαφορετι-
κών χρεώσεων ορίζονται, ενδεικτικά αλλά όχι περιοριστικά, η χρονική περίοδος που μεσολαβεί στην περί-
πτωση αλλαγής εμπορικού προγράμματος του Πελάτη με διαφορετική Χρέωση Προμήθειας, η τροποποίηση 
των τιμών Χρέωσης Προμήθειας ή/και των Ρυθμιζόμενων Χρεώσεων κ.ο.κ.. Ε5.5 Ρητώς συμφωνείται ότι, με 
την επιφύλαξη του Γ.Ο.5.7, το σύνολο της πιστοποιημένης μετρηθείσας κατανάλωσης από τον Αρμόδιο Δια-
χειριστή λογίζεται ως ποσότητα ηλεκτρικής ενέργειας που πραγματικά παρασχέθηκε από τον Προμηθευτή 
και ως εκ τούτου αποτελούν πλήρη απόδειξη των απαιτήσεων του Προμηθευτή έναντι του Πελάτη. 
 


